

# КОНФЕРЕНЦИЯ ДОНЕЦКИХ КУКОЛЬНИКОВ

В зрительном зале Донецкого театра кукол вместо обычных зрителей — детей собрались взрослые. Это — участники творческой конференции, организованной Донецким межобластным отделением Украинского, театрального общества. Коллективы двух кукольных театров Донбасса — Донецкого и Луганского собрались, чтобы поделиться опытом работы, показать друг другу свои спектакли, обсудить волнующие творческие вопросы.

Донецкие кукольники показали своим луганским коллегам спектакли «Аленький цветочек» И. Карна-

уховой и Л. Браусевич, «Иржик-молодец» Л. Веприцкой, «Сумка, откройся» М. Поливановой. Луганский театр показал — «Иван, крестьянский сын» Б. Сударушкина и «Каткин день» М. Азова и В. Тихвинского.

Оживленно и активно проходило обсуждение этих спектаклей. В нем приняли участие главные режиссеры обоих театров А. Юдович и В. Ващаев, режиссер С. Ефремов, театровед Г. Костинская, критик А. Клочья, артисты обоих театров, старший консультант отделения Украинского театрального общества Т. Жукова.

Все выступавшие, отмечая достижения театров, прямо и честно говорили о многих недостатках: отсутствии единого стиля в спектаклях, неудачных куклах, неудовлетворительном музыкальном оформлении. Возник серьезный разговор и о том, что пора было бы в форме увлекательного зрелища рассказать детям об их родном крае.

В зале театра была развернута выставка кукол, афиш, эскизов оформления, фотовыставка о трудовых буднях донецких кукольников, скромно делающих большое и нужное дело.